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Trg svobode

Drage Mariborčanke, Mariborčani, dragi prebivalci našega mesta. 

Maribor že sije v čarobnih nitih, ki se v kilometrih stekajo od prenovljenega Lenta do Mestnega parka. 
Upam, da ste se že sprehodili po čarobnem Mariboru in prazničnih točkah. Če ne, pa se bo do konca 
decembra zvrstilo še veliko dogodkov, tudi za otroke, ki nas bodo popeljali v novo, še boljše leto 2026.
Razlogov za veselje je letos v Mariboru veliko. Postali smo svetovno mesto dreves in prostovoljstvu 
prijazna občina. Po ulicah Maribora je pričel voziti nov električni Mestni vlakec, o naši smeri v zeleno in 
trajnostno prihodnost pritrjuje, da imamo v Mariboru največ električnih avtobusov v Sloveniji. Veliko 
pozornosti namenjamo postavljanju in urejanju novih otroških igrišč na prostem, pri šolah, ponekod smo 
dodali tudi naprave za gibalno ovirane in starejše. Razvija se tudi sodobna zdravstvena in lekarniška 
mreža z novo Zdravstveno postajo Magdalena ter z novo, trenutno nastajajočo postajo na Teznu. Na 
območju UKC Maribor sedaj vozi tudi brezplačno vozilo dr. Maister za boljši in hitrejši dostop do 
zdravstvenih storitev. Sprehodi po prazničnem Mariboru so še lepši ob 40 zgradbah, katerim smo v 
starem mestnem jedru prenovili fasade. To je le nekaj izboljšav, ki so se v mestu zvrstile v letu 2025.

Ob koncu leta smo v dobrem sodelovanju resornih ministrstev in predsednika vlade zagotovili 20.7 milijonov evrov evropskih in 
državnih sredstev za sofinanciranje Rotovža, mestne hiše kulture. Tako bo v samem srcu mesta zrasel sodoben prostor za knjige, 
umetnost, film, učenje in druženje. Rotovž bo kraj, kjer bo vsak našel del sebe in kjer se bo rojevala kultura prihodnosti. 

Vse to nam daje možnosti za več vlaganja v šole, vrtce, znanje in podjetniško okolje. Korak za korakom gradimo Maribor, ki ponuja več 
priložnosti, boljšo kakovost življenja in več razlogov za ponos.

Želim vam, da vam leto 2026 prinese pogum, ki bo navdihoval spremembe, modrost, ki bo usmerjala odločitve, ter povezanost, ki bo 
gradila našo skupnost.

Aleksander Saša Arsenovič
Župan Mestne občine Maribor 


